Witam Was pieknie

Dzisiejszy temat: Struktura zatrudnienia i bezrobocie.

Struktura zatrudnienia méwi nam duzo o rozwoju gospodarczym kraju.
Gospodarke dzielimy na sektory:

- rolnictwo

- przemyst

- ustugi.

O wysokim poziomie roju $wiadczy duzy udziat zatrudnionych w ustugach.
Postuchajmy prezentacji:

https://www.youtube.com/watch?v=1Pgj8C1jSwU

Wopisz do zeszytu temat oraz podziat gospodarki na sektory oraz napisz jaki jest obecnie
proporcjonalny udziat tych sektoréw w gospodarce/ w procentach/.

Dziekuje pieknie i zapraszam na lekcje w $rode/ niestety zdalnie/.



